



Председатель СК России поручил вновь возбудить уголовное дело в связи с коммунальными проблемами жителей многоквартирного дома в Ленинградской области



Ранее сообщалось, что по поручению Председателя СК России следственным управлением Следственного комитета РФ по Ленинградской области была организована доследственная проверка, а в последующем возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) в отношении должностных лиц администрации Виллозского городского поселения Ломоносовского района Ленинградской области после опубликованной информации в социальных сетях о коммунальных проблемах жителей многоквартирного дома, расположенного в деревне Малое Карлино. Постановление о возбуждении уголовного дела было отменено надзорным органом. Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. вновь возбудить уголовное дело и представить доклад.

По данным следствия, должностные лица администрации Виллозского городского поселения Ломоносовского района ненадлежащим образом организовали процедуру конкурсного отбора подрядной организации по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Ломоносовский район, деревня Малое Карлино, д. 4А, корп.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

1. Также в связи с ненадлежащим контролем за соблюдением подрядчиком условий заключенного договора, графика производства работ и мониторинга хода капитального ремонта крыши собственникам не менее 10 квартир дома причинен крупный ущерб, превышающий 1,5 млн рублей.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739979>